

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ КБФК від 18. 04.2024р. № 32

Про проведення тижня з охорони праці та безпеки життєдіяльності(відзначення Всесвітнього дня охорони праці)

ПЛАН ЗАХОДІВ

Кропивницького будівельного фахового коледжу

з нагоди Всесвітнього дня охорони праці

Тиждень охорони праці з 22.04. по 26.04.2024 року

№ п/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4
1.	<p>1. Розробити та затвердити План заходів з підготовки та проведення у закладі освіти тижня охорони праці.</p> <p>2. Проведення консультацій: «Запитайте – відповідаємо» (надаємо відповіді з питань охорони праці відповідно до нормативно-правових документів Закону України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час освітнього процесу, Порядок проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників).</p> <p>3. Розміщення матеріалів на сайті закладу освіти, соціальних сторінках щодо проведення заходів до Дня охорони праці в Україні.</p>	22.04.2024р	АНОСОВА З.Б. ГАБУРА І.М.

2.	<p>1. Перевірка стану дотримання відповідних інструкцій; ведення журналів реєстрації інструктажів з охорони праці, безпеки життєдіяльності зі здобувачами освіти, працівниками; наявність куточків з охорони праці та безпеки життєдіяльності, наявність планів евакуації на кожному поверсі і в кабінетах.</p> <p>2. Підготовка газет Дня охорони праці.</p> <p>3. Проведення єдиної виховної години на тему: «28 квітня - День охорони праці».</p>	23.04.2024р.	<p>АНОСОВА З.Б.</p> <p>ГАБУРА І.М.</p> <p>КОМАН С.В.</p>
3.	<p>1. Організація та проведення перевірок стану охорони праці в кабінетах, майстерні, спортзалі, гуртожитку.</p> <p>2. Оформлення у читальній залі бібліотеки тематичної виставки « День охорони праці» Доповнення куточків з охорони праці інформацією «28 квітня - День охорони праці».</p>	24.04.2024р.	<p>АНОСОВА З.Б.</p> <p>ГАБУРА І.М.</p>
4.	<p>1. Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо важливості створення безпечної та здорової праці в умовах зміни клімату</p> <p>2. Залучення профспілок до процесу формування політики щодо покращення безпеки та здоров'я працівників на роботі.</p> <p>3. Організація та проведення виставки засобів індивідуального захисту з охорони праці.</p>	25.04.2024р.	<p>АНОСОВА З.Б.</p> <p>ГАБУРА І.М.</p> <p>ДЕРГАЧОВ С.В.</p>
5.	<p>1. Проведення виставки малюнків «Охорона праці очима здобувачів освіти КБФК».</p> <p>2. Розміщення на сайті матеріалів проведення у закладі освіти Дня охорони праці.</p> <p>3. Підведення підсумків тижня.</p>	26.04.2024р.	<p>ЖАРОВ А.О.</p> <p>ГАБУРА І.М.</p>

Інженер з охорони праці

Ірина ГАБУРА